GLIGURIA

" AGENZIA REGIONALE SAMITARIA CENTRALE REGIONALE 2] ACQUIS'E‘O

Dirigents RUP: Dott. Riccardo ZANELLA - 010 548.8536
riccardo.zanella@regione.liguria. it

Funzionario referente; Dott. Riccardo CAPITANI - 010.548 8540
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Genova, %Zg 5’
Prot. n°. Og /‘OQZZQ’iOI

OGGETTO: gara a procedura aperta, ai sensi dell’art. 55 D.Lgs. n. 163/2006, per I'acquisizione in
service di sistemi infusionali occorrenti per le necessita delle AASS.LL., EE.00O. ¢
IRCCS della Regione Liguria per un periodo di mesi 72, con opzione di rinnovo per
uleriori mesi 12. - Lotti n. 5. Numero gara: 5355464.
Completamento risposte ai quesiti pervenuti fino a tutto il 07/05/2014 — Dal n. 5 ai n. 24,

In risposta ai sottoelencati quesiti, formulati in relazione alla gara in oggetto, ed in esito alla riunione
della Commissione tecnica del 06/05/2014, e le successive comunicazioni del 08/05/2014, si  comunica
quanto segue:

DOMANDA:  (rif 2979/2014)

Relativamente ai punti 5: “Deflussore a circuito chiuso a due vie per farmaci chemioterapici” e 6: “Deflussore
a circuito chiuso a guattre vie per farmaci chemioterapici” della Sezione A1 delle caratteristiche tecniche per
il Lotte 2,& possibile offrire deflussori opachi, con le stesse caratteristiche tecniche di quelli che verranno
offerti ai punti 7: “Deflussore a circuito chiuso a due vie per farmaci chemioterapici fotosensibili* e 8:
“Deflussore a circuito chiuso a quattro vie per farmaci chemioterapici fotosensibili* 7

RISPOSTA:
Sono ammessi anche deflussorf opachi (3228/2014).

All'interno della “Sezione A" Capitolato Tecnico - Lotio 2 - Pompe Volumetriche per reparti di degenza non
intensiva — (pag. 5 di 50), nello specifico: Paragrafo -Deflussore Standard - pag. 6 di 50 - Sotto paragrafo 2.2
e 2.11 —{pag. 6 di 50), si chiede, al punto 2.2, che il deflussore sia costituito da un perforatore, una camera di
gocciolamento, uno stringitubo, un punto di infezione a Y e un raccordo maschio terminale Luer Lock;
alfinterno del punto 2.11 si chiede un punto di iniezione supplementare a Y in materiale plastico rigido.

frif. 3007/2014; 3017/2014)
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DOMANDA:

Il deflussore richiesto deve possedere numero 2 punti di iniezione come da rif. 2.2 e rif. 2.11 oppure &
sufficiente la presenza di un sclo punte di iniezione ?

RISPOSTA:

E’ sufficiente fa presenza di almeno un punto di iniezione

It requisito di cui al punto 2.11 relativo al Lotto 2 non é piu richiesto obbligatoriamente pena esclusione.
Sono stali rettificati in conformita if Capitolato tecnico ed il Mod. F4 Bis.

(3228/2014)

Allinterno del sotto paragrafo 3.2 @ 3.12 — (pag. 7 di 50), si chiede al punto 3.2, che il materiale sia idoneo
alla somministrazione di farmaci incompatibili con il PVYC; al punto 3.12, punto di iniezione a Y in materiale
plastico rigido.

DOMANDA:

il deflussore richiesto, deve possedere necessariamente punti d'iniezione ad Y lungo il percorso dello stesso,
pur trattandosi di deflussore per la somministrazione di farmaci altamente critici, salvavita e nella maggior
parti di essi, incompatibili alla miscelazione di altri farmaci o sostanze ?

RISPOSTA:

E’ sufficiente almeno un punfo di iniezione.

I requisito di cui af punto 3.12 relafivo al Lotfo 2 non & piil richiesto obbfigatoriamente pena esclusione.
Sono stati rettificati in conformita if Capitolato tecnico ed if Mod. F4 Bis.

{3228/2014)

All'interno del Paragrafo 9 — Deflussori per Lipidi, nello specifico: sotto paragrafo 9.3 e 9.12 (pag. 11 di 50), si
chiede, al punto 9.3, che il deflussore sia cosfifuito da un perforatore, una camera di gocciolamento, uno
stringitubo, un punto di iniezione a Y e un raccorde maschio terminale luer-lock; al punto 9.12, punto di
iniezione a Y in materiale plastico rigido.

DOMANDA:
Il deflussore richiesto, deve possedere numero due punti d'iniezione come da rif. 9.3 e rif. 9.12 oppure &
sufficiente la presenza di un sole punto di iniezione?

RISPOSTA:

E’ sufficiente almeno un punto di iniezione.

il requisito di cui al punto 9.12 relativo al Lotto 2 non é pit richiesto obbligatoriamente pena esclusione.
Sono stali reftificati in conformita il Capitolato tecnico ed if Mod. F4 Bis.

(3228/2014)
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Allinterno del Lotto 5 - Sistemi per infusione per reparti di terapia intensiva (pag. 17 di 50} - Paragrafo 4 -
Deflussore Standard — (pag. 20 di 50), nello specifico: sotto paragrafo 4.2 e 4.11 {pag. 20 di 50), si chiede , al
punto 4.2, che il deflussore sia costituite da un perforatore, una camera di gocciolamento, uno stringitube, un
punto di iniezione a Y e un raccordo maschio terminale luer-lock; al punto 4.11, che vi sia un punto di iniezione
supplementare a Y in materliale plastico rigido.

DOMANDA:

Il deflussore richiesto deve possedere numero 2 punti di iniezione come da rif. 42 e rif. 4.11 oppure &
sufficiente la presenza di un solo punto di iniezione?

RISPOSTA:

£’ sufficiente almenc un punfo di iniezione.

Il requisito di cui al punto 4.11 relativo al Lotto 5 non é piti richiesto obbligatoriamente pena esclusione.
Sono stali rettificalf in conformita if Capitolato tecnico ed il Mod. F4 Bis.

(3228/2014)

All'interno del Sotto paragrafo 5.3 pag. 20 di 50 e 5.12 pag. 21 di 50 si chiede, al punto 5.3, che il deflussore
sia costituito da un perforatore, una camera di gocciolamento, uno stringitubo, un punto diiniezionea Y e un
raccordo maschio terminale luer-fock; al punto 5.12, punto di iniezione supplementare a Y in materiale
plastico rigido.

DOMANDA:

il deflussore richiesto, deve possedere necessariamente punti d'iniezione ad ¥ lungo il percorso deflo stesso,
pur trattandosi di deflussore per la somministrazione di farmaci altamente critici, salvavita e nella maggior
parti di essi, incompatibili alla miscelazione di altri farmaci o sostanze ?

RISPOSTA:

E’ sufficiente almeno un punto di iniezione.

! requisito di cui al punto 5.12 relativo al Lotto 5 non & piv richiesto obbligatoriamente pena asclusione.
Sono stati rettificatf in conformita if Capitofato tecnico ed il Mod, F4 Bis.

(3228/2014)

Allinterno del Paragrafo 7 (del Lotto 5) — Deflussori per Lipidi, nello specifico: sotto paragrafo 7.3 e 7.12
(pag. 21 di 50} si chiede, al punto 7.3, che if deflussore sia costituito da un perforatore, una camera di
gocciolamento, uno stringitubo, un punto di iniezione a Y e un raccordo maschio terminate luer-lock; al punto
7.12, punto di iniezione a Y in materiale plastico rigido.
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DOMANDA:
il deflussare richiesto, deve possedere numere due punti diniezione come da rif. 7.3 e rif. 7.12 oppure &
sufficiente la presenza di un solo punto di iniezione?

RISPOSTA:

E’ sufficiente almeno un punfo di infezione.

If requisito di cui al punto 7.12 relativo al Lofto 5 non é pit richiesto obbligatoriamente pena esclusione.
Sono stali retftificati in conformita if Capitolato tecnico ed if Mod. F4 Bis.

(3228/2014)

Nel Capitolato Tecnico a pag. 12, le specifiche tecniche elencate per il Lotto 3 — ad esempio il peso e la
trasportabilita della pompa — sono proprie di pompe peristaltiche, standard amplamente diffuso per la terapia
del dolore con metodica PCA, e questo sembra costifuire una incongruenza. (RIF. 3011/2014; 30117/2014)
Nel Capitolato Tecnico a pag. 12, I'intestazione riporta “ Pompa Volumetrica con modalita di infusione
continua per PCA”.

DOMANDA:
Potete chiarire queste apparenti incoerenze, specificando se si fratta di pompe velumetriche o peristaltiche,
dettagliando anche eventuali variazioni nelle specifiche tecniche?

RISPOSTA:

In refazione al Lotfo 3 paragrafo 1, si precisa che fe pompe peristaltiche sono comunque una tipologia di
pompa volumetrica quindi sono ammesse dal Capitolato.

{3228/2014)

Si ricordano i recapiti dei funzionari della Centrale incaricati della presente procedura:

Dirigente RUP: Dott. Riccardo ZANELLA - 010.548.8536 - riccardo.zanella@regione liguria.it;
Funzionario referente: Dott. Riccardo CAPITANI — 010.548.8540 - riccardo.capitani@regione. liguria.it .

Distinti saluti.
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